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Evropská komise plánuje zveřejnění nového upraveného návrhu víceletého rozpočtu evropské 

unie do konce dubna

Evropská komise dne 07/04/2020 potvrdila plán předložení nového upraveného návrhu 

sedmiletého rozpočtu Evropské Unie do konce dubna, předpokládaným datem zveřejnění je 

29/04/2020. Komise nyní pracuje na úpravách návrhu v souvislosti s nutností vyrovnat se 

s následky koronaviru v EU. Komise i Euroskupina nyní zkoumají veškeré dostupné možnosti 

financování boje s koronavirem, jedním z klíčových zdrojů by mohly být strukturální fondy. Komise 

kromě úprav návrhu rozpočtu (původní návrh byl předložen již v prvním pololetí roku 2018) upraví 

i pracovní program Komise na příští měsíce s cílem reflektovat současnou krizi. Více zde.

Evropská komise vyslala zdravotnické týmy do Itálie

Evropská komise dne 07/04/2020 prostřednictvím mechanismu civilní ochrany Unie vyslala do 

Itálie tým evropských lékařů a zdravotních sester s cílem pomoci Itálii v boji proti koronaviru. 

Prostřednictvím tohoto mechanismu rovněž zaslalo pomoc Rakousko v podobě tří tisíců litrů 

dezinfekčních prostředků. Komise bude evropskou pomoc koordinovat a rovněž spolufinancovat – 

množství ochranných prostředků již bylo do Itálie doručeno ze strany řady členských států EU. 

Více zde.

Evropská komise schválila řecké schéma státních podpor ve výši 1 miliardy eur ve formě 

vratných záloh na podporu hospodářství

Evropská komise dne 07/04/2020 schválila návrh řeckého schématu státních podpor s cílem 

https://www.euractiv.com/section/economy-jobs/news/commission-to-put-forward-updated-mff-by-end-of-april/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/cs/ip_20_613


pomoci řeckému hospodářství v době koronavirové krize. Podpora ve formě vratných záloh by 

mohla dosáhnout celkové výše až 1 miliardy EUR, a měla by být přístupná společnostem ze všech 

hospodářských sektorů, jejichž aktivity byly v důsledku koronaviru omezeny. Cílem schématu je 

zajištění likvidity na trhu, podpory budou dostupné do 30/06/2020. Více zde.

Rada ministrů spravedlnosti jednala o opatřeních k boji proti dopadům koronaviru na soudní 

systém

Ministři spravedlnosti prostřednictvím videokonference projednávali zavedení možných opatření 

s cílem bojovat proti dopadům koronaviru na soudní systém, zejména se zaměřili na trestní řízení, 

občanské soudní řízení a na digitální justici. Komisař pro spravedlnost Didier Reynders uvedl, že 

Evropská komise je připravena členským státům pomoci a koordinovat jejich úsilí o překonání 

současné krize. Ministři spravedlnosti dále jednali o možnostech snížení tlaku na věznice, jednou 

z diskutovaných možností bylo i domácí vězení s elektronickými náramky. Více zde.

V Belgii proběhly první stávky maloobchodních řetězců v souvislosti s koronavirem, colruyt 

zaznamenal první úmrtí zaměstnance

V Belgii proběhla první vlna stávek maloobchodních řetězců, a to vzhledem k šířící se nákaze 

koronaviru. Zaměstnanci požadují zajištění lepších ochranných pomůcek i zvýšení platů během 

koronavirové krize. Zástupci odborů nevyloučili organizaci dalších stávek, pokud nebudou 

podmínky zaměstnanců splněny. Krátce po první vlně stávek došlo k prvnímu úmrtí zaměstnance 

obchodního řetězce Colruyt, což pravděpodobně povede k posílení tlaku ze strany zaměstnanců 

řetězců. Odbory rovněž požadují kompenzaci pro rodinu zemřelého pracovníka. Více zde a zde.
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